Beitrittserklärung zum

Förderverein der Grundschule Steinsberg-Eitlbrunn

Name, Vorname: (Nur eine Person)
Anschrift:
Telefon / Mobil:
E-Mail (Falls vorhanden):
(Die persönlichen Angaben werden nur zum internen Gebrauch für den Förderverein der Grundschule Steinsberg-Eitlbrunn benötigt und verwendet)
Ich wünsche eine Mitgliedschaft zum Mindestbeitrag von 10 €.
Ich möchte den Verein mit jährlich€ unterstützen.
Der Förderverein der Grundschule Steinsberg-Eitlbrunn ist als gemeinnützig anerkannt. Der Förderverein ist berechtigt, für Spenden oder Mitgliedsbeiträge Zuwendungsbestätigungen für steuerliche Zwecke auszustellen. (§50 Abs.1 EStDV)
, den(Unterschrift)
(Unterschrift)
Einzugsermächtigung für SEPA Basis Lastschriften
Ich möchte den Verwaltungsaufwand der ehrenamtlichen Mitglieder möglichst gering halten und erteile hiermit dem Förderverein der Grundschule Steinsberg-Eitlbrunn eine Bankeinzugsermächtigung für meinen jeweiligen Jahresbeitrag von meinem Bankkonto. Diese Einzugsermächtigung kann von mir jederzeit widerrufen werden.
Kontoinhaber:
Name der Bank:
IBAN:
BIC:
, den
(Unterschrift)

Förderverein der Grundschule Steinsberg-Eitlbrunn

Pfalzgrafenstraße 4, 93128 Regenstauf

Konto: Förderverein Grundschule Steinsberg/Eitlbrunn

IBAN: DE89750618510000421650 BIC: GENODEF1REF (Raiffeisenbank Regenstauf eG)